

**«Комплексна докторська програма з екологічної політики, менеджменту природокористування та техноекології – INTENSE», 586471-EPP-1-2017-1-EE-EPPKA2-SBHE-JP, Erasmus+ Programme.**

**Робочий пакет (РП) 2.**

***Розвиток інституційної інфраструктури INTENSE.***

На підставі РД INTENSE, РГ 2.2 розробить пропозиції щодо удосконалення існуючих та розробки нових освітньо-наукових програм підготовки докторів філософії (PhD) в Україні, включно з їх науковою складовою (замість традиційних «паспортів спеціальностей PhD (аспірантури)», термін застосування яких обмежений 2020 р.) та стандартів підготовки наукових співробітників у Монголії та В'єтнамі. Відповідні галузі знань охоплюють весь спектр програм підготовки докторів філософії (PhD) з географії, біології, технічних і соціальних наук, менеджменту та економіки, які стосуються екологічних проблем та їх вирішення. Відповідні документи будуть подані до впровадження, згідно процедур, встановлених національними міністерствами освіти та/або науки та технологій до кінця місяця 17. У випадку наявності заперечень та / або додаткових пропозицій, РГ 2.2 продовжить взаємодію з національними міністерствами. (Виконавці від ОДЕКУ: проф. Сафранов Т.А., проф. Тучковенко Ю.С., доц. Боровська Г.О.).

Згідно до наказу МОН України від 14.09.2011 р. №1057 «Про затвердження Переліку наукових спеціальностей» («Перелік 2011») підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів в докторантурі, аспірантурі та ад'юнктурі університету здійснювалась в 27 галузях наук за 541 науковою спеціальністю. Якщо проаналізувати паспорти цих спеціальностей з позицій наявності у формулі спеціальності та основних напрямів досліджень ключових слів «екологія», «екологічні проблеми», «екологічна безпека», «екологічна політика» «охорона навколишнього середовища», «природно-ресурсний потенціал» «природокористування», «раціональне природокористування», «економіка природокористування» тощо, які стосуються екологічних проблем та їх вирішення, то найбільший інтерес представляють паспорти спеціальностей, перелік яких та їх паспорти наводиться нижче.

Шифр	Спеціальність	Галузь науки, за якою присуджується науковий ступень
03.00.16	Екологія	біологічні, сільськогосподарські, медичні
08.00.06	Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища	економічні
11.00.11	Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів	географічні
21.06.01	Екологічна безпека	технічні, хімічні, геологічні